

*G. Marinesco. L'origine du facial superieur.—Revue neurologique. 1898. № 2.*

Настоящая статья представляетъ, очевидно, краткое предварительное сообщеніе. Авторъ приводитъ результаты своихъ опытовъ, где онъ примѣнялъ новый методъ изслѣдованія, основанный на постоянствѣ измѣненій, открываемыхъ по способу Nissl'я въ клѣткахъ центральной нервной системы вслѣдъ за перерѣзкой соответствующихъ периферическихъ нервовъ. Авторъ дѣлалъ перерѣзку верхней вѣтви п. *facialis* и, спустя 15—20 дней, находилъ измѣненія въ клѣткахъ ядра п. *facialis*, въ его среднихъ областяхъ. Изслѣдуя же ядро п. *abducens*, съ которымъ другіе авторы приводятъ въ связь указанную вѣтвь, онъ въ немъ измѣненій не находилъ.

*A. E. Янишевскій.*